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REVENDICATIONS

b Composé représenté par {a formule (1)
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dans faguelle

X représente un chainon symbolisé par CH ou N,

R! représente un gronpe alkyle en Cr.e, en option porteur d’un ou de
substituant(s}, un groupe alcoxy en Cy.s, en option porteur d'un ou
de substituant(s), un groupe aryle en Us.14, en option porteur d'un
ou de substituant{s), un groupe hétérocyclique, en option porteur
d un ou de substitnant{s}, ou un groupe symbolisé par ~NR*R?,

R? représente un atome d'hydrogéne ou un substituant,

R” représente un substitnant,

le cycle A est un ¢yele aromatique, en option porteur d un aulre
ou dlautres substituant(s),

le cycle B est un cyvele cyclohexane, en option porteur d’un autre
on d’autres substituant(s),

et le eyele € est un hétérocyele aromatique azotd 4 six chatnons.

en option portenr d’an autre ou & aufres sabstituant(s),

ou sel d'un tel composé.

2. Composé conforme a la revendication 1, dans lequel
R! représente
1)y un groupe alkvle en Cy.s, en option porteor de 1 4 3 substituant(s)
choisi{s) parmi un groupe arvle en Cp.y4, en option porteur d’un
ou de substituant{s), un groupe aryloxy eo Cs.14, o8 option
poricur d'un ou de substityant(s), et un groupe hétéroeyelique
aromatique comportant de 5 3 14 chafnons. en option porteur

d’ un ou de substitvant(s),
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2y un groupe alcoxy en Cyg, en option porteur de | a 3 substituant(s)
choisi{s} parmi un groupe arvle en Cg.14, en option porteur dun
cu de substitnant(s), et un groupe hétérocyelique aromatique
comportant de 5 a 14 chainons, en option portenr d un ou de
N substituant(s),

3y un groupe aryvle en Cs.p4, on option porteur d'un on de substi-
tuant(s),
4} wun groupe hétérocyelique non-aromatiqae comportant de 3 a 14
chainons, en option porteur de | a 3 substituant(s) choisi(s)
10 parmi des groupes aryle en Ce.12, en option porteurs d'un ou
de substituant(s).
5y ou un groupe symbolisé par ~NR?R’, ot R? représente un atome
d hydrogeéne ou un groupe alkyie en Ci.g, en option porteur de 1
& 3 substituant(s) choisi(s) parmi des groupes aryle en Coopa, en
15 option perteurs d’un ou de substituant(s), et R? représente (i) un
groupe alkyle en Ci.s, en option porteur de 1 3 3 sabstituant{s)
chotsi(s) parmi un groupe cycloalkyle en Csiopo, en option portenr
d’un ou de substituant(s), un groupe aryle en Cs-12, e oplion
portenr d’un ou de substituant{s), un groupe hétéroeyclique non-
20 aromatique comportant de 3 a 14 chainons, en option porteur
d"un ou de substityant(s), et un groupe hétérocycligue aroma-
tique comportant de 3 a 14 chainons, en option porteur dun ou
de substituant(s), ou (11} un groupe arvie en Ce.14, en option

porteur d'en ou de substituant(s) :

23 - le cvele A est un cycle aromatique bydrocarbond en Cs14 0u vp
hétéroeyele aromatique comportant de 5 3 14 chainons. chacun
d’eux porteur, en option, de 1 4 5 autre(s) substitaant(s) choisi(s)
parmi
1} un atome d halogéne,

30 2} un groupe cyano,

} un groupe hydroxyle,

a3

.

y un groupe alkyvle en Cy.s, ¢n option porteur dun ou de substi-
tuant(s),



MA

Y

i
T

20

30

8)
9}
1)
i)

52297B1

un groupe aleénvle en Cowg, on option porteur d un ou de substi-
tuant(s),

un groupe aryle en Ce.pa, 0o option porteur & un ou de substi-
tuant(s),

un groupe alcoxy en Cis, en option porteur d'un ou de substi-
tuani(s),

un groupe amino, en option porteur d’un ou de substituant{s),
un groupe carboxyle,

un groupe carbamyle, ¢ option porteur d'up ou de substituant(s),
un groupe hétéroceyceligue non-aromatigue comportant de 3 3 14
chainons, en option portewr d’un ou de substituant(s) {ce groupe
hétéroevelique non-aromatique comportant de 3 4 14 chainons
toclut ansst un groupe présentant une structure de spirocycle),
et un groupe hétérocyclique aromatique comportant de 3 & 14

chainons, en option porteur d"un ou de substituant(s) :

le eyele B est an cyele cyelohexane gui ne porte pas d"antre substi-

fuant.

et le evele O est un cyele pyridine (s1 X représente CH) ou un cyele

pyrimidine {si X représente N), chacun d’eux porteur, en optien, de

1 & 3 auntre(s) substituani(s) choisi(s) parmi

1
2}

3}

4}

L
-

6)

7)

un atome ¢’ balogéne,

Un groupe Cyano,

un groupe alkyle en Crs, en option portear d'un ou de substi-
taant(s),

un groupe aryle en Ce-1s, o0 option porteur d un ou de substi-
tuani(s),

un groupe alcoxy en Crg, en aption porteur d"un ou de substi-
tuant(s),

un groupe aryloxy en U4, on option porteur d'un ou de substi-
tuant(s),

an groupe hétérocyelvioxy non-aromatique comportant de 3 & 14
chainoss, en option porteur d’un ou de substitnant(s).

up groupe amino, ¢n option porteur d'un ou de substituant(s},

an groupe carbamyvle, en option porteur d’an ou de substituani(s},
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10) un groupe hétérocyelique non-aromatique comportant de 3 4 14
chalnons, en aption porteur d’un ou de substituant(s) (ce groupe
hétéroeyelique non-aromatique comportant de 3 & 14 chainons
inclut ausst un groupe présentant use structure bieyelique, une
structure de cyele 4 pont, ou une structure de spirocyele),

11} et us groupe hétérocyclique aromatique comportant de 5 a 14

chainons, ¢n option porteur d"un ou de substituant(s).

3. Composé conforme 4 la revendication 1, dans lequel

R! représente

1y wn groupe alkyle en Cls, en option porteur de 1 3 3 substitwant(s)
choisi{s} parmi un groupe aryvle en Csora, on option porteur de |
4 3 atome(s) d’halogéne en tant que substituant(s), un groupe
arvioxy en CUs.14, et un groupe hétérocyeligue aromatique com-
portant de 5 4 14 chainons,

2) un groupe aleoxy en Crg, en option porteusr de 1 4 3 substitoant{s)
choisi(s) parmi un groupe aryle en Cia.1q, ot un groupe hétéro-
cycligue aromatique comportant de 5 4 14 chainons,

3} un groupe aryle en Ce.4,

4y un groupe hétéroevelique non-aromatique comportant de 3 4 14
chainons. en option porteur de 1 & 3 groupe(s} aryle en Cs.1q ©n

tant que substituant{s).

v

ou un groupe symbolisé par ~NR*RY, oit R? représente un atome
d hydrogéne ou un groupe alkyle en Cr.g, en option porteur de |
& 3 groupe(s) aryle en Co.14 en tant que substituant(s). et R*
représente (i) un groupe alkyle en Ci.s, en option porteur de |}

3 3 substituant(s) choisi(s) parmi (3) un groupe cycloalkyle en
(3-10, (b} un groupe aryle en Co.r4, en option portenr de 134 3
substituant(s} choisi{s) parmi un atome d halogéne, un groupe
cyano, an groupe alcoxy en Cig, un groupe (alkyle en Cie)-
sulfonyle et un groupe (alkyle en Cre)-sulfonyiamino, {c) un
groupe hétérocycligae non-aromatigee comportant de 3 4 14

chainons, et (d) un groupe hétérocyclique aromatigue comportant
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de 5 a 14 chainons, en option porteur de 1 4 3 substituant{s)
choisi(s) parmi un groupe alkyle en Cre et un groupe alcoxy

en Cios, ou (i) un groupe aryie en Coo1a 2

— le cycle A est un cycle aromatique hydrocarboné co Ceoiq ou un

hétéroeyele aromatigque comportant de § a 14 chainons, chacun

d’eex porteur, en option, de 1 3 3 autre{s) substituant(s) choisiis)

parmy

1} un atome d halogene,

2y un groupe cyano.

3y un groupe hydroxyle,

43 un groupe alkyle en Cig, oo option portenr de 1 a 3 substituant(s)
choisi(s) parmi (a} upn atome d halogéne, (b) un groupe alcoxy
en Cy.g. ot (¢} un groupe hetérocyeligue non-aromatigue compor-
tant de 3 & 14 chainons, en option portenr de 1 & 3 groupe(s)
alkvie en O en tant que snbstituant(s),

53 un groupe alcénvle en Crg,

6y apn groupe arvie en Cgo14, en option portenar de 13 3 subsittuant{s)
choisi(s) parmi {a) un atome d halogdne, (b) un groupe cyano,
(¢} an groupe alcoxy en Ci.a, et (d) un groupe carbamyle,

7Y un groupe alcoxy en s,

8} un groupe amino, en option porteur d un ou de deux substituant(s)
choisi(s} parmi (a) un groupe alkyle en Cis, en option porteur de
P a3 groupe(s) alecoxy en Chr.g, en tant que substituant{s), (b} un
groupe aryle en Ce.t4. on option porieur de 1 4 3 substituantis)
choisi{s) parmi un groupe cyano ¢t un groape alcoxy en Cis, ot
(¢} un groupe hétérocyclique aromatigue comportant de 5 4 14
chainons, en option porteur de 1 4 3 groupe(s) alkyle en Crs
en tant que substituant(s).

83y un groupe carboxyle,

10} un groupe carbamyle, en option porteur ¢’ un ou de deux groupe(s)
alkyle en Ciq en tant gue substituant(s),
11} un groupe hétérocyclique non-aromatique comportant de 3 a 14

chalnons, en option porteur de 1 a 3 substituant(s) choisi(s)

parmi (a) un substituant oxo, (b} wa groupe cyvano, {¢) un groupe
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alkyle en Cis, (d) un groupe alcoxy en Crg, (&) un groupe (alkyle
en Cr.gr-carbonyle, (f) un gronpe carbamyle. (g) un groups
monofalkyle en Cie)-amino ou di{alkyle en Cis)-amine, et (h}
an groupe (alkyvie en Cre)-sulfonyle (ce groupe hétérocycligue
pon-arcmatiqee comportant de 3 & 14 chainons inchut aussi un
groupe présentant une structure de spirocyele),

et un groupe hétérocyeligue aromatique comportant de 5 & 14
chainons, eu option porteur de 1 a 3 substituant(s) choisi(s)
parmi (a) un substituant oxo, (b) un groupe alkvle en Ui, en
option porteur de 1 & 3 substituant{s) chotsi{s) parmi un groupe
hydroxyvie, un groupe alcoxy en Cr.s, un groupe carbamyle, an
groupe hétérocyeligue non-aromatique comporiant de 3 & 14
chalnons et un groupe hdtérocyclique aromatigque comportant de
5 3 14 chainons, (¢} un groope alcoxy en Chg, (d) un groupe
amino. (¢} un groupe carboxyle, (f) wo groupe {alcoxy en .6}~
carbonyle, €2) wn groupe carbamyle, et () un grouwpe hétéro-

cyeligne nop-aromatigque comportant de 3 4 14 chaioons

cycle B est un cyele cyclohexane qui ne porte pas d autre substi-

tuant,

et e cyvele C est an cyele pyridine (si X représenie CH) ou un cycle

pyrimidine {(si X représente N}, chacun d’cux porteur, en option, de

1 a3 autreds) substituant(s) choisi(s) parmi

1)

an atome dhalogéne,

gb groupe cyano,

un groupe alkyle en Crs, en option porteur de 1 & 3 atome(s)
d’halogéne en tant que substituant(s),

un groupe aryle en Csoq, en opiion porienr de 1 & 3 substi-
teant(s) choisi(s) parmi (&) un atome d halogéne, (b)Y un groupe
oyvano, (¢) un groupe alkyle en €6, o0 option porteur de 1§ 3
atome(s) d halogéne en tant que substituant(s), {d} un groupe
aleoxy en Ci.g, en option porteur de 1 4 3 atome(s) d halogéne
en tant que substitpani{s}, (¢) un groupe monofalkyle en Cr6)-
amino ou difalkyle en Cis)-amino, (f) un groupe {alkyle en Ci)-
carbonylamine, {g} un groupe {alkyle en Cis)-carbonyle, {(h) un
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groupe carbamyle, (i) un groupe sulfamyle, et {j) un groupe
hétérocyclyl-sulfonyle non-aromatigque comportant de 3 a i4
chainons,

un groupe alcoxy en Cig, on option porteur de 1 a 3 substi-
teant{s) choisi(s) parmi (a) an atome halogéne, ot (b) un
groupe hétérocycelique aromatique comportant de 5 4 14 chalnons,
en option porteur de 1 & 3 groupe(s) alkyle en Ch.s en tant que
substituantis},

un groupe aryloxy em Ces.14, on option porteur de 1 4 3 groupe(s)
{alkvie en Cyg)-sulfonyle en tant que substituant{s},

un groupe hétéroeyelyloxy non-aromatigue comportant de 3 a 14
chatnons,

un groupe amino, en option porteur d'un ou de deux substituant(s)
choisi{s) parmi (8) un groupe alkyle en Cig, en option porteur
de 1 a 3 substituant(s} choisi(s) parmi {1) un atome d halogdne,
{ii} un groupe hydroxyle, (iit} un groape cyano, (iv) sn groape
cveloalkyle en Cilo, en option porteur de 1 & 3 groupe(s)
hydroxyle en tant que substituant{s). {v) un gronpe aryle en
Co-14, e0 option porteur de 1 & 3 substituant(s) choisi(s) parmi
un groupe {alkyle en Cis)-sulfonvle et un groupe sulfamyle,
{vi) un groupe aleoxy en Cig, en option porteur de 1 & 3 atome(s)
d halogéne en tant que substituant(s), (vii) un groupe mona-
{alkyie en Cyg)-amino ou difalkyle en Cy.o)-amino, (viii) un
groupe {alkyle en Cr.g)-carbonyl-amino, {ix} un groupe
carbamyle, {(x) un groupe {alkyle en Cig)-sulfonyle, (xi) un
groupe hétéroeyeligque non-aromatigue comportant de 3 a 14
chainons, en option porteur de 1 a 3 substituant(s) choisi(s)
parmi an substitoant oxo et un groupe alkyle en Cyg, et {xil) un
groupe alkyle en Cios, en option porteur de 1 3 3 substitwant(s)
choisi(s) parmi les groupes hétérocyeliques aromatigques compor-
tant de 5 & 14 chainons, en option porteurs de 1 4 3 substituant(s)
choisi{s) parmi un groupe alkyle en C.s, un groupe cyveloalkyle
en Cz.1o et un groupe (alkyle en Ci¢)~[(alkyle en Cre}-sulfonyl]-

amino, (b) un groupe cycloalkyle en Ciig, en option porteur
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de 1 a3 substitvani(s) choisi(s) parmi un atome d halogéne,

un groupe hydroxyle, un groupe alkyle on U6, en option portenr
de 133 groupe(s) hydroxyle en tant gue substituant{s), et un
groupe alcoxy en (s, en option porteur de 1 4 3 atome(s) d hale-
géne en tant que substituant(s) (ce groupe cycloalkyle en Ci.
inclut aussi un groupe présentant une structure de spiroeyele),
{¢) un groupe aryle en Cg.14, en option porteur de | 4 3 groupe(s)
(alkyle en Cig)-sulfonyle en tant gue substituant{s}), (d} un
groupe (cveloalkyle en Cipe)-carbonyle, (¢} un groupe hétéro-
cyclique non-aromatique comportant de 3 a 14 chainons, en
option porteur de 1 a 3 substitvant{s} choigi(s) parmi un substi-
tuant oxo0, un groupe hydroxyle et un groupe alkyle en Cis {(¢e
groupe hétérocychique non-arematique comportant de 3 a 14
chalnons inclut ansst un groupe présentant une structure bicyceli-
gue, une structure de eycle & pont, ou ane structure de gpiro-
cyele), et () un groupe hétéroeyclique aromatique comportant
de 3 & 14 chainons,

un groupe carbamyle,

un groupe hétérocyelique non-aromatique comportant de 3 a 14
chainons, en aption porteur de 1 4 3 substituant{s) choisi{s)
parmi {3} un sebstituant oxo, (b) un atome ¢ halogéne, {¢) un
groupe hydroxyle, {d} un groupe cyano, () un groupe alkyle

en Cis. en option porteur de 1 & 3 substituant(s) choisi{s) parmi
un atome d halogéne, un groupe hydroxyle et un groupe alcoxy
en Ci, () nn groupe cycloalkyle en Csopn, (g) un groupe alcoxy
en Cig, ¢n option porteur de 1 4 3 atome(s) d halogéne en tant
gque substitwani(s}, (h) un groupe {alkyle en Cr)-carbonyle,

(i} un groupe carbamyle, (i) un groupe {(alkyle en Cyig)-sulfonyle,
(k) un groupe (alkyle en Crg)~-[(altkyle en Crs)-carbonyii-amino,
(1) un groupe diméthyl(oxyde)-A°-sulfanylidéne-amino et {m) un
groupe méthyl-imino (ce groupe hétérocyelique non~aromatique
comportant de 3 & 14 chainons inclut aussi vo groupe présentant
une structure bicyelique, une structure de cyele 4 poot. ou une

structure de spirocyele).
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et un groupe hétérocyeligue aromatique comportant de 53 14
chainons, eo option porteur de 4 3 substituant{s) choisi(s)
parmi (a) un substiteant oxo, (b) un groupe hydroxvile, {¢) un
groupe eyvano, {d) un atome d’halogéne, (e} un groape alkyle en
Ci.g, en option porteur de 1 & 3 substituant{s) choisi(s) parmi un
groupe hydroxyle. un atome d halogdne, un groupe cycloalkyle
et Cs.1n, un groupe arvle en Ce1q, un groupe (alcoxy en Cig)-
carbonyle et un groupe carbamyle, () un groupe aleoxy en Cy.q,
{g) un groupe (alcoxy en Cig)-carboonyle, (b) un groupe (alkyle
en Crs)-sulfonyle, et (1) un groupe hétérocyelique non-aroma-

tigue comportant de 3 &4 14 chainons.

4. Compose conforme a la revendication 1, dans lequel
représente
un groupe alkyle en Ci.s, en option porteur de | 4 3 substituant(s)
choisi(s) parmi un groupe arvle en Caopg, un groupe aryloxy en
Cé.14, et un groupe hétérocveligue aromatique comportant de §
a 14 chalnons.
un groupe alcoxy en Crs, en option porteur de | a 3 substituant(s)
choisi(s) parmi wn groupe arvle en Cga et un groupe hiétéro-
cycligue aromatigue comportant de § & 14 chainons,
ou un groupe symbolisé par ~NR*RY, ont R* représente un atome
d hydrogeéne et R¥ représente un groupe alkyle en Ci.s. en option
porteur de 14 3 substituant(s) choisi{s) parmi {a) un groupe aryle
en Co.14, on option porteur de 1 2 3 atome(s) d’halogéne en tamt
gque substituant{s). et (b) un groupe hétérocyeligue aromatique

comportant de 3 a 14 chainons ;

le cyele A est un cycle aromatique hydrocarboné en Ce.yy on un

hétérocyele aromatique comportant de 3 & 14 chainonsg, chacun

d’eux porteur, cn option, de 1 a 3 autre(s) substituant(s) choisi{s)

parmi {(a) un substitvant oxo, (b) un groupe alkvle en Ci.g, et {¢) un

groupe hétérocyeligue aromatique comporiant de 5 a 14 chainons,
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en option porteur de 1 & 3 substituant(s) choisi{s) parmi les groupes

alcoxy en Crg :

le evele B est un cycle cyclohexane qui ne porte pas d’autre substi-

tuant,

et fe eyele € est un cycle pyrimidine (X représente N), en option

portenr, de | & 3 agire{s) substiteant{s) choisi{s) parmi

b

23

(9%

4)

n

6)

un groupe cyano,
un groupe alkyle en Ci., en option portear de 1 a 3 atome(s)

d halogéne en tant que substituant{s}),

un groupe hétérocyclyloxy non-aromatique comportant de 3 a 14
chainons,

un groupe amino, en option portewr d’un ou de deux substitvant(s)
chotsi{s) parmi {a) un groupe alkyle en Ci.6. on option porfeur
de | a3 groupe(s) hydroxyie en tant gue substituant(s), et (b)
uti groupe hétérocyclique non-aromatigue comportant de 3 4 14
chainons, en option porteur de 1 & 3 groupe(s) alkyle en Crg en
tant gue substituant(s) {ce groape hétérocyeligue non-aromatigue
comportant de 3 & 14 chainons inclut ausst un groupe présentant
une structure bicyelique, une structure de cvele & pont, ou une
stracture de spitocyele),

un groupe hétérocycligue non-aromatique comportant de 3 a 14
chalnons, en option porteur de 1 3 3 substituant(s) choisi{s)
parmi (a) un atome d halogéne, (b) un groupe hydroxyle, et (¢}
an groupe alkyle en Cy.s, en option porieur de 1 & 3 groupe(s)
hydroxyle en tant que substituant(s) {ce groupe hétérocyeligue
non-aromatique comportant de 3 4 14 chainons inclut aussi un
groupe présentant une stracture bicyclique, nne structure de
cycle & pont, ou une siructure de spirecycele),

et un groupe hétéroeyelique aromatique comportant de 5 4 14
chatnons, en oplion portenr de 1 4 3 substituant{s) choisiis)
parmi (a) un groupe cyano, {b) un atome d halogéne, {c) un
groupe alkyle en s, et {d) un groupe {altkyle en Cyg)-

sulfonyle.
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5. Composé conforme a ta revendication 1, dans lequel

~ RP représente

1}

un groupe alkvle en Crs, on option porteur de 1 & 3 substituant(s)
choisi{s) parmi vo atome d halogdne, v groupe cycloalkyle en
Cs-10, oo optics porteur d'ue ou de substituant{s), un groupe
alcoxy en Ci.g, en option porteur d’un ow de substitaani{s), un
groupe aryle en Ceqa, en option porteur d un ou de sabstituant(s},
et un groupe aryloxy en Cso1q, en option portewr d’un ou de
substituant(s),

un groupe dlcoxy en Cig, en option porteur de 1 & 3 substituant(s)
cheotsi{s) parmi un atome d halogdoe, un groupe hydroxyle, un
groupe cycloalkyle en Cs.to, on option porteur d'un ou de substi-
tuant(s), un groupe alcoxy en Ci.s, en option portenr d’un ou de
substiteant{s), un groupe aryle en Cq. 14, on option porteur d'un
ou de substituant(s), un groupe amino, ¢n option porteur dun ou
de substiteant(s), un groupe hétérocyclique non-aromatigue com-
portant de 3 & 14 chainons, en option porteur d un ou de substi-
tuant{s), et un groupe hétéroeycligue aromatique comportant de
5 a 14 chalnons, en option porteur d'un ou de substitsani(s),

un groupe arvie en Cs.y4, en option porteur d’un ow de substi-
teantis),

un groupe hétérocyelique non-aromatigque comportant de 3 & 14
chainons, en option porteur de 1 a 3 substituant{s) choisi{s)
parmi un atome dbalogéne, un groupe hydroxyle, un groupe
alkyle en Cros, en option porteur d'un ou de substituant{s), un
groupe alcoxy en Cy.6, on option porteur d'un ou de substi-
tuant(s), ef uo groupe aryle en Ce.14, €n option porteur dun

cu de substituant(s),

ou un groupe symbolisé par ~NR*R’, o R? représente un atome
d hydrogéne ou un groape atkyle en Ci.e. en option porteur de 1
a 3 substituant(s) choisi(s) parmi les groupes aryle en Csa4q, en
option porteur d'un ou de substituant{s), et R® représente (i) un
groupe alkyle en Cls, en option porteur de 1 & 3 substituant{s)

choisi(s) parmi un atome d balogéne, un groupe bydroxyle, un
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groope cycloalkyle en Cioio, on option parteur d’un ou de substi-
tuant(s), un groupe alcoxy en Ci.s, en option porteur d'un ou de
substituant(s), un groupe aryle en Cs.14, ¢n option portear d"un
ou de substitpant{s), un groupe amino, en option porteur d un ou
de substituant(s), un groupe hétéroeyelique non-aromatique com-
portast de 3 & 14 chainons, en option porteur d’un ou de substi-
tuant{s), et un groupe hétérocycligue aromatique comportant de
53 14 chainons, en option porteur dun ou de substituani(s),
{ii) un groupe cycloalkyle en Cy,yg, en option portenr d’un ou de
substituant(s}, ou (iil) un grovpe arvle en Ceoyq, en option porteur
d’un ou de substituant{s} ;
fe cycle A estun ¢ycle aromatigue hydrocarbong en Csoi4 0u un
hétérocyele aromutique comportant de 5 4 14 chainong, chacun
d’eux portear, en option, de 1 & 5 autre(s) substituant(s) choisi(s)
parmi
1} un atome d’halogéne,
2} um groupe cvaao,
3) un grougpe hydroxyle,
4y wun gronpe alkyle en Cy.g, en option porteur d'un ou de substi-
tuani{s},
33 wn growspe alcényle en Ca.s, en option porteur d'un ou de substi-
fuant{sy,
6) un groupe arvle en Cyorq, en option porteur d un ou de substi~
tuant(s)},
7} un groupe alcoxy en Ci.s, en aption porteur d'un ou de substi-
tuant{s},
8) un groupe amino, en option porteur d'un ou de substituwant(s),
9} un groupe carboxyle,
10) un groupe carbamyle, en option porteur d un ou de substi-
tuant{s},
1) un groepe hétérocyclique non-aromatique comportant de 3 a 14
chainons, en option porteur d"un ou de substitvant(s) {cec groupe
hétéroeycelique non-aromatique comportant de 3 3 14 chainons

inchut aussi un grouvpe présentant une structure de spirocyele),
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12} et un groupe hétérocyelique aromatiqae comportant de 5 a 14
chainons, en optien porteur 4’ un ou de substitvant(s) ;
— le eycele B est un cvele eyelohexane qui ne porte pas d autre substi-
tuant,

3 ~ et le eyele € est un eyele pyridine (s1 X représcote CH) ow un eyele
pyrimidine {si X représente N), chacun d’eux porteur, en option, de
a3 antre(s) substituant(s) choisi{s) parmi
1} un atome d halogéne,

2) un groupe cyano,
1 3) un groupe alkyle en Ty, en oplion porteur d’an ou de substi-
tuant(s),
4} un groupe aryle en Ceora, en option porteur d’un ou de substi-

tuant{s),

4
R

un groupe alcoxy en Cios, €n option portear d"un ou de substi-
I3 tuant{s),
6) un groupe aryvioxy en Ceor4, en option porteur d'un ou de substi-
tuant{s),
7y oo groupe hétérocyelyloxy non-aromatigue comportant de 3 4 14
chafnons, en option porteur d'un ou de substituant(s},
20 83} un groupe aminoe, en option porteur ¢ un ou de substituant{s),
9} un grovpe carbaroyie, en option porteur d’un ou de substituant(s),
10} un groupe hétérocyelique non-aromatique comportant de 3 4 4
chainons, ¢n optioa porteur d an ou de substituani(s} (ce groupe
hétérocyeligue non-aromatique comportant de 3 4 14 chainons
28 inclut aussi un groupe présentant une structure bicveligue, une
structure de cycle & pont, ou une structure de spirocycle},
11} et un groupe hétérocycligue aromatique comportant de 5 a 14

chainons, en option porteur d’un ou de substituant(s).

30 6. Composé conforme 3 la revendication 1. dans lequel

R représente
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un groupe alkyle en Ci.s, en option porteur de 1 a 3 substituant(s)
choisi(s) parmi un atome d haloggne, un groupe cveloalkyle en
Caage, un groupe alcoxy en Crog, et un groupe arvioxy en Cs. 4.
un groupe alcoxy en Cre, en option porteur de 1 4 3 substituant(s)
choisi(s) parmi (&) un atome d’halogéne, (b} un groupe hydroxyle,
(e} un groupe cycloalkyle en Cs.o, en option porteur de 1 3 3
substituant(s) choisi{s) parmi vo atome d halogéne ot un groupe
amine, {d) un groupe aryle en Cgaa. () un groupe alcoxy en Cs,
{(f} un groupe amino, en option porteur d'un ou de deux groupe(s)
alkyle en Cig en tant que substituant(s). (g} un groupe hétéro-

a

cycligque non-aromatique comportant de 3 a 14 chalunons, en
option porteur de § 4 3 atome(s) d halogéne en tant que substi-
tuant{s), et (h) un groupe hétérocyelique aromatique comportant
de 5 4 14 chainons,

un groupe bétérocyeligue non-aromatique comportant de 3 3 14
chalnons, en option porteur de 1 & 3 substituant(s) choisi(s)
parmi un atome d'halogéne, un groupe hydroxyle, un groupe
alkyle en Ciog, un groupe alecoxy en Cis ot un groupe arvle

et Ca-14,

ou un groupe symbolisé par ~NR*R?, olt R? représente un atome
d’bydrogéne ou un groupe atkyle en Cia, et R? représente (i) un
groupe alkyle en Cls, en option portear de 1 @ 3 substituant(s)
choisi{s) parmi (3) un atome d’halogéne, (b) un groupe hydroxyle,
{¢) un groupe cycloalkyle en Ci.10. en option porteur de 1 a 3
substituant(s) choisi(s) parmi un atome d halogéne ¢t un groupe
amino, {d) un groupe aleoxy en Cr., (&) un groupe aryle en Ceoag,
en option portewr de 1 a 3 atome(s) d halegéne en tant que sab-
stitwant(s), () un groupe amino, en option portear d un ou de
deux groupe(s) alkyle en C.g en tant que substituant(s), {(g) un
groupe hétérocyelique non-aromatique comportant de 3 a 14
chainons, ¢t (k} un groupe hétérocyelique aromatique comportant
de 53 14 chainons, ou (i) un groupe cycloalkyle en Caon,

en option porteur de 1 3 3 atome(s) d'balogéne en tant que

substituant(s}) ;
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— le eycle A est un eyele aromatigue hydrocarboné en Ci.pg ou un

hétérocyele aromatique comportant de 5 & 14 chainons, chacun

d'cux porteur, on option, de 1 a 5 autre(s) substituant(s) choisi(s)

parmi

1)

2)

4)

&)

un atome d’halogéne,

an groupe alkyle en Cig, en option porteur de 1 3 3 substituant(s)
choisi(s) parmi {a) un atome d"halogéne et (b} un groupe cyclo-
alkyle en Csae,

an groupe alcoxy en Cis, en option porteer de 1 & 3 substituant(s)
choisi(s) parmi (a} un atome & halogéne, {(b) un groupe alcoxy
en Cis, et {¢) un groupe carbamyie, en option porteur d'un ou de
deux groupe(s) alkyle en €6 on tant que substituant(s),

un groupe carbamyle, en option porteur d’un ou de deux groupe(s)
alkyle en Crp en tant que substitoant(s). en optios portear(s)
d'un groupe alcoxy en Cr.s en tant que substituant,

un groupe bétérocyeligue non-aromatique comportant de 3 4 14
chainons (ce groupe hétéroeyeligue non-aromatique comportant
de 3 a 14 chainons inclut ausst un groupe présentant une struc-
ture de spirocyceled,

et un groupe hétérocyelique aromatique comportant de 5 a 14
chainons, en option porteur de 1 a 3 substituant(s) choisi(s)
parmi {a) un substituant oxo, {b} un groupe alkyle en Cy 5, en
option porteur de 1 & 3 substituani(s) choisi{s} parmi un atome
d halogéne, un groupe cyeloalkyle en Caag, et un groupe hétéro-
cycligue non-aromatigue comportant de 3 a4 14 chainons, {¢} un
groupe cycloalkyle en Caop. (d) un groupe alcoxy en Cig, (¢} un
groupe amino, (I} un groupe carboxyle, (g} un groupe {alcoxy en
(C'1.a)-carbonyvle, et {h) un groupe hétéroeyelique non-aromatique

comportant de 3 a 14 chainons

— le cvele B est un cycle cyclohexane qui ne porte pas d autre substi-

taant,

et le eycle € est un eycle pyrimidine (X représente N), en option

portear, de 1 a4 3 autre(s) substituant(s) choisi(s) parmi

)

wi atome d halogéne,
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un groupe cyano,
un groupe alkvie en Cp. en option porteur de 1 a 3 atome(s)

d halogéne en tant que substituant{(s},

un groupe arvie en Cesoig, en option porteur de 1 a 3 substi-
tuant(s) choisi(s) parmi (&) un atome d halogdne, {(b) un groupe
eyano, {¢) un groupe alkyle en Ci.g, on option porteur de 1 a 3
atome(s) d halogéne en tant que substituant(s), (d) un groupe
alcoxy en Cis, en option porteur de 1 &8 3 atome(s) d halogéne
en tant gue substituant{s}, (e} un groupe mono{alkyle en Ci.g}-
amino ou dialkyle en Cis)-amino, {f} un groupe (alkyle en Cig)-
carbonvi-amino, {g) un grouape {atkyle en Ci.s)-carbonyle, (h) un
groupe carbamyle, (1) un groupe sulfamyle, et (j) un groupe
hétéroeyelyl-sulfonyle non-aromatique comportant de 3 & 14
chainons,

un groupe alcoxy en s, en option portear de 1 a 3 substi-
tuant{s) choisi{s) parmi (a) un atome d halogéne, (b) un groupe
hétérocycligue non-aromatigue comportant de 3 & 14 chainons, et
{c) an groupe hétérocyelique aromatique comportant de 5 & 14
chainons, e¢n option porteur de 1 4 3 groupe(s) alkylke en Cig

en tant gue substitwani(s}.

un groupe aryvioxy en Cso1q, en option porteur de 1 4 3 groupe(s}
{alkyle en Crg)-sulfonyle en tant que substituant(s),

pn groupe hétéroeyelyloxy non-aromatique comportant de 3 4 14
chalnons, co option portenr de 1 2 3 groupe(s) alkyle en Cyi.5 e
tant que substituant(s},

BR groupe amino, en option porteur d un ou de deux substiinant(s)
choisi(s) parmt {a} un groupe alkyle en Cy.s en option porteur
de 1 4 3 substituant({s) choisi{s) parmi (i) un atome 4 halogéne,
(1) un groupe hydroxyle, (11i) un groupe ¢vano, (v} un groupe
cycloalkyle en Ca g, en option porteur de 1 4 3 groupe(s)
hydroxyvle en tant que substituant(s), {v) un groupe aryle en
Ce.14, et option porteur de 1 a 3 substitvant(s) choisi(s) parmi
un groupe {(alkyle en Cygi-sulfonyle et un groupe sulfamyle,

{(vi) un groupe alcoxy en Cy.¢, en option porteur de 1 3 3 atome(s)
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d’halogdne en tant que substitpantis}, (vii) un groupe mono-
{alkyle en Cig)-amine ou di{alkyvle ¢n Cig)-amino, {(viu) un
groupe (alkyle en Cig)-carbonyl-amino, (ix) un groupe carba-
myle, () un groupe {(alkvle en Cis)-sulfonyle, (x1) un groupe
hétérocyelique non-aromatigue comportant de 3 a 14 chainons,
en option porteur de 1 a 3 substituani({s} choisi{s) parmi un
substituant oxo et un groupe alkyle en Crs. et {xiit) un groupe
hétérocyclique aromatique comportant de 5 a 14 chainons, en
option porteur de 1 a 3 substituant(s) choisi(s) parmi un groupe
alkyle en Cy.g, un groupe eveloalkyle en Ciap ot un groupe
{alkyle en Cy.o)-[{alkyle en Cigi-sulfonyl]-amino, (b} un groupe
cycloatkyle en Csoio, en option porteur de 1 & 3 substitvant(s)
choisi{s)} parmi un atome d halogéne, un groupe hydroxyle, un
groupe alkyle en Cyp, on option porteur de 1 a 3 groupe(s)
hydroxvle en tant que substituant(s), et un groupe alcoxy en Ci.q,
en option porteur de 1 & 3 atome(s) d halogéne en tant que sub-
stituant(s) (ce groupe cyveloalkyle en Caoto inclut aussi un groupe
présentant une structere de spirocyele), {¢) un groupe aryle en
Cs.14, en option porteur de 1 a 3 groupe(s) (alkyle en Ci.s)-sul-
fonyle en tant gue substituant(s), (d) un groupe (eycloalkyle en
Cawe)-carbonyle, {e) un groupe hatérocyelique non-sromatigue
comportant de 3 a 14 chalnons, en option porteur de 1 a 3 substi-
tusnt{s) cholsi(s) parmi un substituant oxo, un groupe hydroxyle
et un groupe alkyle en Cis (ce groupe hétéroeyelique non-aroma-
tigue comportant de 3 a4 14 chainons inclut aussi un groupe pré-
sentant une structare bieyclique, une structure de cycle a pont,
ou une structure de spirocyele), et {f) un gronpe hétérocychigue
aromatique comportant de 5 & 14 chainons,

un groupe carbamyle,

un groupe hétérocyclique non-aromatigue comportant de 3 a 14
chainons, en option porteur de § a 3 substitvant(s) choisi{s)
parmi (a) up substitvant oxo, (b} an atome d halogéne, {¢) un
groupe hydroxyle, {d) un groupe cvano, {e) un groupe alkyvle

en Cr.g, en option porteur de 1 a 3 substitvant(s) choisi{s) parmi
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ua atome d'halogéne, an groupe hydroxvie et un groupe alcoxy
en Ci.q, (fy un groupe cycloatkyle en Cs.o. (g) un groupe alcoxy
en Cig, en option portenr de 1 4 3 atomeds) d halogéne en tant
que substituant(s). (h) un groupe {alkyle en Cy.g}-carbonyle,

(1} un groupe carbamvle, (3} un groupe (alkyle en Cis)-sulfonyle,
{k} v groupe (alkyle en Cigd-f{atkyle en Ci.g)-carbooyl]-amino,
(1) un groupe diméthyl{ox yde)-A%-sulfanylidéne-amine et (m) un
groupe méthyi-imino (ce groupe hétérocyelique non-aromatigue
comportant de 3 & 14 chainons inclut aussi un groupe présentant
une strocture bicycligque, une structure de cycle & pont, on une
structure de spirocyele),

et un groupe hétérocyeligque aromatigue comportant de 5 4 14
chalnons, en option porteur de 1 & 3 substitvant(s) choisi(s)
paroil (a) an substitvant oxe, (b} uwn groupe hydroxyle, {¢) an
groupe cvano, (d)} un atome d’halogéne, (¢) un groupe atkvle en
Ci.s. en option porteur de 1 & 3 substitnant{s} choisi(s) parmi un
groupe hydroxyle, un atome d'halogéne, us groupe cycloalkyle
en (i, un groupe aryle en Ceo.1q, un groupe {alcoxy en Ci.6)-
carbonyle ¢t un groupe carbamyvle, (f) an groupe cycloalkyle

en Csz.1o, {g) un groupe alcoxy en Cy.g, (h) un groupe (alcoxy

en Cra)-carbonyle, (1) un groupe (alkyle en Cig)-sulfonyle, et ()
un groupe hétérocyeligue non-aromatique comportant de 3 a 14

chalnons.

7. Compaosé conforme a la revendication 1, dans lequel

R} représente

1)

un groupe alkvle en (.6, en option porteur de | a 3 substituant{s)
choisi(s) parmi un atome d halogéne, un groupe alcoxy en Ci.g,
et un groupe aryloxy en Csaq,

un groupe alcoxy en Cis, en option porteur de 1 & 3 substituant(s)
choisi{s) parmi (2) un atome d’halogéne, (b) un groupe hydroxyle,
(¢) un groupe arvle en Cg.qs, (d) up groupe amino, en option por-

teur d'un ou de deux groupe{s) alkvle eo Cip en tant que substi-
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teant{s), et (¢) un groupe héidrocyclique aromatique comportant
de 3 a 14 chainons,

ou un groupe symbolisé par ~NRZR?, ot R? représente un atome
d'hydrogéne ou un groupe alkyle en Ci.g. et R? représente un
groupe alkyle en Uiy, en option porteur de | a 3 substituant(s)
choisi(s) parmi (a) un atome d halogéne, (b) un groupe hydroxyle,
{c) un groupe cycloatkyle en Cago. on option portenr de 1 4 3
atome(s} d halogdne en tant que substituant{s). {d) un groupe aryle
en Cs.1e, en option porteur de | & 3 atome(s) d"halegéne en tant
que substituant{s), et {e) un groupe hétérocyelique aromatique

comportant de 5 4 14 chainons

~ te cyele A est un cycle aromatique hydrocarboné en Cga4 ou un

hétéroeyele aromatique comportant de 5 & 14 chainons, chacun

d eux porteur, en option, de 1 & 5 aulre(s) substituant{s) choisi{s)

parmi les groupes hétérocycligues aromatigues comporiant de 5 4 14

chalnons, en option porieurs de 1 & 3 substitnant(s) choisi{s) parmi

{a) un substituaot oxo. (b wo groupe alkyle en T, et {c) un groupe

alcoxy en Cru,

fe eyele B est un cycle cyclohexane qui ne porte pas d autre substi-

tuant,

et le cycle C est un cyele pyrimidine (X représente NJ, en option

porteur de 1 4 3 autre{s) substituant(s) choisi(s) parmi

1)
2)

3}

4)

Un EIoupe Cyano,

an groupe alkyvle en Cis, on option porteur de 1 & 3 atome(s)

d " halogéne en tant que substituani(s),

un groupe hétéroeyclyloxy non-aromatique comportant de 3 a 14
chainons,

un grompe amino, en option porteur d'un ou de deux substituant(s)
choisi(s) parmi {(a) un groupe alkyle en Ci.. en option portenr
de 1 a3 groupefs) hvdroxyle en tant que substituant{s), et {b)
ub groupe hétérocyclique non-aromatique comportant de 3 a 14
chainons, en option porteur de | 4 3 groupe(s) alkyle en Cis en
tant que substituant(s) {ce groupe hétéroeyeligue non-aromatique

comportant de 3 4 14 chainons inclut aussi un groupe préseatant
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une structnre bicyelique, nne stracture de cycle a pont, ou une
structure de spirocyele).

un groupe hétérocyeligoe non-aromatique comportant de 3 a 14
chainons, en oplion porteur de 1 & 3 substituant(s) choisi{s)
parmt (a) up atome d"halogéoe, (b) un groupe hydroxyle, ot {¢)
un groupe alkvyle en Cis, en option porteur de | a 3 groupe(s)
hydroxvle en tant gque substitnani(s) {ce gronpe hétéroeyclique
non~aromatique comportant de 3 3 14 chainons inclut aussi un
groupe présentant une structure bicyelique, woe structure de
cvele @ pont, ou une structure de spirocycle),

et un groupe hétérocycligue aromatique comportant de § a 14
chafnons, en option portenr de 1 4 3 substituant(s} choisi{s)
parmi {a) un groupe cyano, (b)Y un atome d halogéne, (¢) un
groupe alkyle en Cig, en option porieur de T 4 3 atomeds)
d*halogéne en tant que substituant(s), ot (d} un groupe {alkyle

en Ci.g)-sulfenyle,

8. Médicament comprenant un composé conforme a la reven-

dication 1 owv un sel d'un tel compose.

9. Médicament, conforme 4 la revendication 8, pour utilisation

en tant qu’inhibiteer de CDK12,

18, Médicament, conforme 3 la revendication 8, pour utilisation

en tant que médicament prophylactique ou thérapeulique contre un

cancer,

11. Composé conforme & la revendication 1, qui estde Ia

P-{trans-4-{{4-{4-chloro-1H-pyrazol-3-y1)-5-{trifluorométhyl)-pyrimi-
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din-2-y)-amine)-eyclohexyl}-3-(2, 2-diflvoro-éthyl)-1-(5-{2-méthoxy-

pyrimidin-3-y)-pyridin-2-yl-urée, cu un sel de ce composé,

12. Compose conforme a la revendication |, gqut est de la

N

I-{trans-4~({4-{ | -(difluorométhyl)~ 1 H-pyrazol-3-¢H)~5-(trifluoro-
méthy-pyrimidin-2-yD-amino)-eyclohexyl}-3-ethyl-1-{5-(1-méthvi-
IH-pyrazol-d4-yl}-pyrazin-2-vhi-urée, ou un sel de ce composé.

I3, Composé conforme a la revendication 1, gui ¢st du
] N-{trans-4-({(4~(5-(méthanesulfonyy-pyridin-3-y1)-3-(trifluoro-
méthyl}-pyrimidin-2-yD-amino}-cyclohexyl}-N-{5-{2-méthoxy-

pyrimidin-3S-yl}-pyrazin-2-vyl)-butanamide, ou un sel de ce composé.

4, Composé conforme a la revendication |, gut est de la

15 I-(trans-4~({4~{ | -(difluorométhyl)- I H-pyrazol-3-yi)-5-(triflucro-
méthyl-pyrimidin-2-vli-amino)-cyclohexyl)-3-{2-hydrox y-2-méthyl-
propyD)-1-{5-2-méthoxy-pyrimidin-S-yl}-pyrazin-2-yl)-urée, ou un sel
de ce composé.

20 5. Composé conforme a la revendication 1. qui est du

{trans~4-{{(d-(3~-(méthanesulfonyl)-pyridin-3-y}-3-(trifluoreméth yl)-
yu-p) ¥l ¥

pyrimidin-2-yli-amino}-cyclohexvl)-(5-{2-méthox y-pyrimidin-3-yi)-

pyrazin-2-ylj-carbamate de 2-hydroxy-2-méthyl-propyle, ou un sel de

¢ composé,
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